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1001 Myslivecká klobása 

Složení: Zvěřinové maso z jelena 47 

% a prasete divokého 47 %

94,- Kč/kus

1002 Sváteční klobása jemně 

pikantní

Vepřové maso

94,- Kč/kus

1003 Vepřová klobása s 

parmezánem

103,- Kč/kus

1023 Hovězí klobása s 

pepřem

103,- Kč/kus

České klobásy

500431 Dančí klobása 160 g

102,- kč/kus
500432 Jelení klobása 

160g

102,- Kč/kus
500433 Hovězí klobása 160g

102,- Kč/kus

500437 Toskánská klobása 

160g

102,- Kč/kus
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500467 Hovězí chipsy s chilli 50 g

114,- Kč/kus

Další provedení masových chipsů: balení vždy 50g

500474 Hovězí chipsy originál – 114 kč/kus

500479 Krůtí chipsy s chilli – 114,- Kč/kus

500473 Vepřové chipsy s chilli – 112,- Kč/kus

500475 Hovězí chipsy paprikové – 114,- Kč/kus

500478 Krůtí chipsy paprikové – 114,- Kč/kus

500477 Krůtí chipsy originál – 114,- kč/kus

500471 Vepřové chipsy originál – 112,- Kč/kus
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Zahraniční klobásy

500181 La Fine - jemná sušená panenka 

200 g

154,- Kč/kus

500184 Au Piment - 

pikantní jemná panenka 

120 g

128,- Kč/kus

500185 Au Comté Fondant -

jemná klobása se sýrem 120 g

128,- Kč/kus

500180 La Fine - jemná sušená 

panenka - krátká 120 g

128,- Kč/kus

5002320 Chorizo pálivé 200 g

97,- Kč/kus

500231 Chorizo jemné 200 g

97,- Kč/kus
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34821 Dárkové balení Fuet 450 g + prkénko, 

nůž

Fuet extra 150 g,

Fuet extra s bylinkami 150 g,

Fuet extra s pepřem 150 g

katalánské fuety ve 3 variacích

255,- Kč/kus – dopstupné od 4.11.2024

Dárkové balení mini Fuet 3 x 80 g "Angel„

výběr fuetů

Chori fuet Exentis, Fuet Exentis,

Fuet Exentis s černým pepřem

142,- Kč/kus – dostupné od 4.11.2024
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224 -Dárkové balení Zimní jablko + Vánoční 

perníčky 

250 ml+ 250g

185,- Kč/kus

225 - Dárkové balení Vánoční kouzlo + 

med

Ovocný čaj – 90 g + pastový med 250g

275,- Kč/kus

226 - Dárkové balení Divočák + 

Trhané kachní maso

Divočák ve vlastní šťávě – 250g + 

Kachní trhané maso (rillettes) s 

višněmi a sherry 140 g.

377,- Kč/kus

228 Dárkové balení Selské maso + 

Paštika kančí se šípky

Selské vepřové maso ve vlastní 

šťávě 250g + Kančí paštika se šípky 

150g

312,- Kč/kus

229 Dárkové balení Trhané maso v sádle + Hovězí klobása s 

pepřem 

Trhané vepřové maso v sádle 250g + Hovězí klobása s pepřem 90 

g

318,- Kč/kus

230 Dárkové balení Slané preclíky v belgické čokoládě + 

med 

Med květový pastový 250g , Slané preclíky v čokoládě 70 

g

255,- Kč/kus
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341 Dárkové balení Med + čaj Zimní pohoda + 

Horká belgická čokoláda 

Čaj bylinný sypaní Zimní pohoda 50g, Med květový 

pastový 400g, Horká belgická čokoláda – slazená 

rozpustná směs pro přípravu horké čokolády 240g

429,- Kč/kus

343 Dárkové balení Kančí paštika se šípky 150g + 

Vepřová klobása sváteční - jemně pikantní 2 ks + 

Olivová tapenáda 150g

403,- Kč/kus 348 Dárkové balení Horká belgická čokoláda + 

Med + Ořechové mlsání 

Horká belgická čokoláda – slazená rozpustná 

směs pro přípravu horké čokolády 240g, Med 

květový pastový 250g, Směs pražených arašídů, 

nepražených ořechů, mandlí a ovoce 100g

358,- Kč/kus

351 Dárkové balení Medovina 200 ml + Trhané králičí 

maso s estragonem140g + Ořechové mlsání MIX solené 

100g 

416,- kč/kus
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354 Dárkové balení Červené víno 

Dornfelder 750 ml + Selské vepřové 

maso ve vlastní šťávě 250g + Klobása 

hovězí s pepřem 2 ks

525,- Kč/kus

355 Dárkové balení Bílé víno Rulandské šedé 

750 ml + Preclíky s bílou čokoládou 70g + 

Horká belgická čokoláda slazená rozpustná 

směs pro přípravu horké čokolády 250g

494,- Kč/kus

404 Dárkové balení Červené víno 750 ml + 

Vánoční perníčky 40g + Dančí paštika150g + 

Olivová tapenáda 150g

585,- Kč/kus
405 Dárkové balení Bílé víno Rulandské šedé 

750 ml + Preclíky s bílou čokoládou 70g + 

Čokokrém jablkový s kešu 250g + Ořechové 

mlsání 100g

546,- kč/kus

408 Dárkové balení Medovina 500ml + Vánoční 

perníčky 40g + Med pastový 250g + Ořechové 

mlsání 100g

525,- Kč/kus
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9001 Dárkové balení PUNČOVÝ

VÁNOČNÍ PUNČ - bez alkoholu 250 

ml, Ovocné sypání do punče nebo 

svařáku 100g.

215,- Kč/kus 

9009 Dárkové balení Červené víno 

Dornfelder 750 ml + Svařák víno bez 

alkoholu 250 ml + Sypání do svařáku 

100g

449,- Kč/kus

9011 Dárkové balení Vánoční punč bez alkoholu 

250 ml + Horká belgická čokoláda se skořicí 240g 

+ Med pastový 400g

442,- Kč/kus

9012 Dárkové balení Vánoční punč 

bez alkoholu 250ml + Vánoční 

perníčky 40g + Čokokrém višňový 

200g

273,- Kč/kus

9013 Dárkové balení Svařák bez alkoholu 250ml + 

Slané preclíky s bílou čokoládou 70g + Ořechové 

mlsání 100g

306,- Kč/kus
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